

## Στο ΦΕΚ τα κριτήρια χρηματοδότησης αποδοχών και αποζημιώσεων προσωπικού της ΑΠΑ

2023/10/27 09:35 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Καθορίστηκαν τα κριτήρια χρηματοδότησης των αποδοχών και των αποζημιώσεων που δικαιούται το προσωπικό της Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας (ΑΠΑ) με τη σχετική απόφαση να αναρτάται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ([Τεύχος Β', Αρ. Φ. 6173](#)).

Ειδικότερα, όπως επισημαίνεται:

Πάσης φύσεως αποδοχές και αποζημιώσεις που προβλέπονται για το προσωπικό της Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας (ΑΠΑ) από διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας καταβάλλονται με κριτήριο χρηματοδότησης τις παρεχόμενες υπηρεσίες στη βάση συγκεκριμένων κέντρων κόστους. Πηγές χρηματοδότησης των αποζημιώσεων ορίζονται οι προβλεπόμενες στις διατάξεις του άρθρου 5 του ν. 4757/2020. Για τον προσδιορισμό του τελικού ποσοστού χρηματοδότησης από τις διαθέσιμες πηγές χρηματοδότησης εφαρμόζεται κατάλληλη μεθοδολογία στην οποία λαμβάνονται υπόψη ιδίως η αποστολή και οι αρμοδιότητες των οργανικών μονάδων της ΑΠΑ, καθώς και οι ρόλοι και τα καθήκοντα σύμφωνα με τα οριζόμενα στις περιγραφές των θέσεων εργασίας του προσωπικού της ΑΠΑ. Η μεθοδολογία του προηγούμενου εδαφίου εγκρίνεται με απόφαση του Εκτελεστικού Συμβουλίου κατόπιν εισήγησης του διοικητή της ΑΠΑ.

Κατά την πρώτη εφαρμογή της παρούσας, μέχρι τον καθορισμό του τελικού ποσοστού χρηματοδότησης σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 1 του παρόντος, και σε κάθε περίπτωση το αργότερο μέχρι την 31η.12.2024, τα ποσοστά χρηματοδότησης καθορίζονται ως ακολούθως:

α. Για τους προϊσταμένους οργανικών μονάδων επιπέδου Γενικής Διεύθυνσης, η χρηματοδότηση καλύπτεται σε ποσοστό 50% από το αναλογούν για την ΑΠΑ και αποδιδόμενο από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Ασφάλεια των Πτήσεων (EUROCONTROL) ποσό και κατά 50% από τα λοιπά ίδια έσοδα της ΑΠΑ.

β. Για τους υπαλλήλους και τους προϊσταμένους που υπηρετούν σε οργανικές μονάδες απευθείας υπαγόμενες στο Διοικητή ή το Εκτελεστικό Συμβούλιο της ΑΠΑ, η χρηματοδότηση καλύπτεται σε ποσοστό 50% από το αναλογούν για την Α.Π.Α. και αποδιδόμενο από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Ασφάλεια των Πτήσεων (EUROCONTROL) ποσό, και κατά 50% από τα λοιπά ίδια έσοδα της ΑΠΑ. Ειδικά για

τους υπαλλήλους που υπηρετούν στο Γραφείο Αεροϊατρικής και Ιατρικών υποθέσεων, η χρηματοδότηση καλύπτεται σε ποσοστό 100% από το αναλογούν για την Α.Π.Α. και αποδιδόμενο από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Ασφάλεια των Πτήσεων (EUROCONTROL) ποσό.

γ. Για τους υπαλλήλους που υπηρετούν στη Διεύθυνση Εποπτείας Αεροναυτιλίας και Αεροδρομίων, η χρηματοδότηση καλύπτεται:

γα. Για το προσωπικό του Τμήματος Εποπτείας, Κανονισμών και Πιστοποίησης της Αεροναυτιλίας (ATM/ANS) και το προσωπικό του Τμήματος Αδειοδότησης Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας και Πιστοποίησης Εκπαιδευτικών Οργανισμών Αεροναυτιλίας, σε ποσοστό 100% από το αναλογούν για την ΑΠΑ και αποδιδόμενο από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Ασφάλεια των Πτήσεων (EUROCONTROL) ποσό.

γβ. Για το προσωπικό των λοιπών οργανικών μονάδων της Διεύθυνσης της παρούσας περίπτωσης, η χρηματοδότηση ανέρχεται σε ποσοστό 50% από το αναλογούν για την ΑΠΑ και αποδιδόμενο από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Ασφάλεια των Πτήσεων (EUROCONTROL) ποσό, και κατά 50% από τα λοιπά ίδια έσοδα της ΑΠΑ.

δ. Για τους υπαλλήλους που υπηρετούν στη Διεύθυνση Πτητικών Προτύπων, η χρηματοδότηση καλύπτεται σε ποσοστό 50% από το αναλογούν για την ΑΠΑ και αποδιδόμενο από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Ασφάλεια των Πτήσεων (EUROCONTROL) ποσό, και κατά 50% από τα λοιπά ίδια έσοδα της ΑΠΑ.

ε. Για τους υπαλλήλους που υπηρετούν στη Διεύθυνση Ασφάλειας από Έκνομες Ενέργειες και Προστασίας Περιβάλλοντος, η χρηματοδότηση καλύπτεται σε ποσοστό 20% από το αναλογούν για την ΑΠΑ και αποδιδόμενο από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Ασφάλεια των Πτήσεων (EUROCONTROL) ποσό, και κατά 80% από τα λοιπά ίδια έσοδα της ΑΠΑ.

στ. Για τους υπαλλήλους που υπηρετούν στη Διεύθυνση Οικονομικής Εποπτείας η χρηματοδότηση καλύπτεται σε ποσοστό 40% από το αναλογούν για την ΑΠΑ και αποδιδόμενο από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Ασφάλεια των Πτήσεων (EUROCONTROL) ποσό, και κατά 60% από τα λοιπά ίδια έσοδα της ΑΠΑ.

ζ. Για τους υπαλλήλους που υπηρετούν στη Διεύθυνση Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης και Νομικών Υποθέσεων, η χρηματοδότηση καλύπτεται σε ποσοστό 50% από το αναλογούν για την ΑΠΑ και αποδιδόμενο από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Ασφάλεια των Πτήσεων (EUROCONTROL) ποσό, και κατά 50% από τα λοιπά ίδια έσοδα της ΑΠΑ.